

# 金砖国家就世贸组织改革等问题表明共同立场

据新华社布宜诺斯艾利斯11月30日电(记者黄尹甲子 穆晓娟)11月30日,金砖国家领导人在二十国集团领导人布宜诺斯艾利斯峰会前夕举行非正式会晤。会晤发表新闻公报,全面阐述了金砖国家在世贸组织改革等问题上的共同立场。

金砖国家一致认为,应全力支持以世贸组织为代表、以规则为基础的

多边贸易体制,确保透明、非歧视、开放和包容的国际贸易。呼吁世贸组织所有成员反对与世贸组织规则不符的单边主义和保护主义措施,撤销具有歧视性和限制性的此类措施。支持改进世贸组织,增强其相关性和有效性,维护世贸组织核心价值和基本原则,反映所有成员特别是发展中成员的利益。强调争端解决机制对世贸组织的

平稳运行的重要性,敦促立即启动世贸组织上诉机构成员遴选程序,维护争端解决体系的稳定和有效运行。承诺加强沟通合作,同其他成员共同开展工作,推动世贸组织与时俱进,推动包容性增长和各国参与国际贸易,在全球治理中发挥有意义的作用。

同时,各方还重申致力于世界和平与稳定,支持联合国的核心作用,共

同加强多边主义,推动公平、公正、平等、民主、更具代表性的国际秩序,落实2030年可持续发展议程和气候变化《巴黎协定》,并重申加强金砖战略伙伴关系,落实新工业革命伙伴关系等金砖合作成果。

在世界经济增速放缓、国际经济格局加速演变、单边主义和保护主义措施冲击多边合作及国际秩序的背景

下,金砖国家就世贸组织改革、维护多边主义等重大问题阐明共同立场,彰显了金砖国家在国际事务中的建设性、负责任作用,体现了新兴市场国家和发展中国家加强团结合作、维护共同利益的普遍愿望,提振了各方共建开放型世界经济的信心,在当前形势下具有重要意义,引起国际社会广泛积极反响。

# 特朗普取消原定与普京在G20的会晤

俄总统新闻秘书对美国决定取消两国领导人会晤表示遗憾,说俄方将保持与美方沟通

俄总统新闻秘书佩斯科夫告诉俄罗斯媒体:“我们遗憾美国政府决定取消两国总统原定在(阿根廷首都)布宜诺斯艾利斯的会晤……这意味着(两国领导人)对国际和双边议题的严肃磋商被无限期推迟。”

他说,“俄总统弗拉基米尔·普京已准备与特朗普接触。”

佩斯科夫11月29日早些时候说,普京与特朗普会晤议程包括战略安全、双边关系、裁军和地区冲突。

一名俄方外交人士告诉路透社记者,两国领导人需要商讨《中导条约》。“我们仍然不得不商讨《中导条约》。”

## 突然 白宫并未就取消会晤知会克里姆林宫

特朗普11月29日在社交媒体“推特”上写道,因俄方扣留乌克兰船只和人员事件,他决定取消与普京原定在阿根廷的会晤。

俄罗斯联邦安全局和乌克兰海军11月26日证实,乌海军3艘船只11月25日驶向刻赤海峡途中在黑海海域遭俄方拦截和扣留。

美国《华盛顿邮报》报道,特朗普在

乘坐总统专机前往阿根廷途中发出上述推文。他11月29日早些时候离开白宫前告诉媒体记者,与普京的会晤“可能”仍将举行,但他会在飞机上阅读关联俄方赤端的“最终报告”。

白宫发言人萨拉·桑德斯告诉专

## 必要 议程包括战略安全、双边关系、裁军和地区冲突

约。这很重要。我们依然需要一次全面会晤,就像在(芬兰首都)赫尔辛基举行的一样。”

普京和特朗普数次在多边场合见面,今年7月16日在赫尔辛基首次正

式会晤。两人原计划本月在法国巴黎出席第一次世界大战百年纪念活动期间举行第二次正式会晤,重点商讨《中导条约》,但碍于法方

活动安排,会晤推迟至G20峰会期间。

《中导条约》全称《苏联和美国消除两国中程和中短程导弹条约》,上世纪80年代由苏美两国领导人

机上的随行记者,特朗普与白宫办公厅主任约翰·凯利、国务卿迈克·蓬佩奥以及在巴西访问的总统国家安全事务助理约翰·博尔顿商量,最终决定取消与普京会晤,“就发生在半小时前”。

佩斯科夫在特朗普发布推文后告诉俄媒,白宫并未就取消会晤知会克里姆林宫。

签署,规定双方不再保有、生产或试验射程在500公里至5500公里的陆基巡航导弹和弹道导弹。特朗普10月以俄罗斯违反条约为由,宣布美国将退出这一“冷战”时期达成的军控条约。

海洋(新华社专特稿)

# 韩朝南北铁路联合考察启动

## [B] 此次考察的启动一波三折、来之不易

韩朝在今年4月签署的《板门店宣言》中,就对接并升级改造跨境铁路与公路达成一致。双方在10月举行高级别会谈上商定,在跨境铁路联合考察结束后将举行对接工程开

工仪式。然而,此次考察的启动一波三折,几度面临中断危险。

早在8月下旬,韩方就计划与朝方一起对朝鲜境内铁路情况展开实地调查。但在韩国政府按规

## [C] 年内举行开工仪式尚存诸多不确定因素

分析人士指出,尽管韩朝经济合作意愿强烈,但国际社会对朝制裁尚未解除,美国政府要求朝鲜先实现实质性无核化,再与其进行安全保障和解除制裁谈判的立场也未发生根本变化。在此情况下,韩朝铁路对接和

现代化改造项目或将面临阻力。

尤其是能否获得联合国制裁豁免和美方的支持。虽然经过协商,美方对此次联合考察表示了支持,但美方曾多次要求南北交流合作放缓脚步。正在协商中的朝美领导人第二次

定向美国主导的“联合国军司令部”提出穿越军事分界线的申请后,对方却以未提前48小时通报为由拒绝批准,导致联合考察未能如期成行。

会晤能否顺利举行,也将对韩朝铁路合作产生直接影响。同时,若半岛无核化无法取得新进展,推动南北合作在韩国国内也将面临在野党和保守势力的批评与阻挠。

(据新华社首尔11月30日电)

## 美航天局挑选9家公司竞标月球货运服务



11月29日,在美国华盛顿,美国航天局局长吉姆·布里登斯廷(左)在一场活动上讲话。

美国航天局11月29日宣布,已挑选出9家美国公司竞标该机构的月球表面载荷运送服务,其中多数公司是初创企业。这将为未来美国宇航员登月乃至登陆火星“探路”。新华社/法新

## 投资外骨骼研究 美五角大楼欲打造“超级战士”

美国国防部11月29日和美国军工巨头洛克希德-马丁公司签订一份研究外骨骼技术、金额为690万美元(约合4792万元人民币)的合同,以打造新一代“超级战士”。

### [ 要把外骨骼技术应用于作战 ]

洛-马公司说,从五角大楼内蒂克士兵装备研发中心获得研发外骨骼技术的合同,合同期为两年。

按照路透社的说法,五角大楼研发这一技术的初衷显而易见。现阶段,士兵作战时需要穿戴防弹衣、夜视眼镜并携带先进无线设备等装置,总重量可达40至64公斤,不得不负重前行,而装备重量的建议极限为23公斤。美国智库新美国安全中心技术和国家安全项目主管保罗·沙雷说,这种状态意味着士兵即便出现在战场上,也“十分疲惫”。

沙雷参与一系列关于外骨骼和其他先进军事装置的研究。在他看来,步兵部队所面临的主要挑战是“负重过多”。这种情况下,把外骨骼技术应用于作战的理念应运而生。

### [ 该装置能支持、提升腿部体能 ]

外骨骼技术可以增强人体行动能力、减轻负重,通常由金属或碳纤维等材料制成,最初旨在帮助患有多发性硬化症、严重关节炎等疾病的群体克服行动困难。

“美国‘外骨骼报告’网站报道,外骨骼装置由外骨骼衣裤、传感器、小型电动机、电池和人工智能等装置组成,可以覆盖全身或仅穿戴在身体某一部位,如脚踝、背部。”

洛-马公司声称,外骨骼装置能支持、提升腿部体能,如多次或连续蹲跳、爬行、走长路、负重行走、上下山;还可以辅助握持工具或设备。

洛-马公司从事相关研究的一名专家说,穿戴外骨骼装置的试验者显现更持久耐力。“这一技术可以让人保持战斗力,不耗尽体力。”预计每个外骨骼装置费用为数以万计美元。

王逸君(新华社专特稿)

广告

## 变更公告

就海口市西海岸新区南片区的七块国有建设用地使用权出让事宜,我局于2018年11月30日在《海南日报》B06版刊登的(2018)第24号挂牌出让公告,现对该公告做以下调整,其他挂牌出让条件不变:

一、地块二宗地投资强度由“不低于每亩300万元”调整为“不低于每亩500万元”。

二、地块四、五、六和七等4宗地的投资强度、年度产值由“不低于每亩300万元、年度产值不低于每亩450万元”调整为“不低于每亩400万元、年度产值不低于每亩800万元”。

海口市国土资源局  
2018年12月1日

## 海口市龙华区人民法院拍卖公告

(2018)琼0106执1714号

根据海口市龙华区人民法院(2018)琼0106执1714号执行裁定书,本院将于2018年12月6日10时至2018年12月7日10时止在淘宝网司法拍卖网络平台上进行第二次公开拍卖三亚市吉阳区商品街46号的住宅楼201、501、801、202-802、203-803、901房。

起拍价:1000万元,竞买保证金:200万元、增价幅度:5万元。咨询时间:自2018年12月3日起至2018年12月7日接受咨询(双休日除外),本次拍卖不组织看样。有意竞买者请于2018年12月6日10时前于淘宝网缴纳竞买保证金。特别说明:(1)上述标的物按现状拍卖;(2)过户的税、费均由买受人自行承担;(3)、房产的交易及过户按海南省政策执行。咨询电话:0898-66130025(司法技术室)法院监督电话:0898-66705436

海口市龙华区人民法院  
二〇一八年十一月二十日

## 2018年精品剧目惠民演出

纪念海南建省办经济特区30周年文化惠民活动

### 话剧《我不是李白》

主办单位:海南省旅游和文化广电体育厅

承办单位:海南文化体育公园管理中心

海南广电旅游文化有限公司

演出单位:盟邦(北京)文化发展有限公司

演出时间:2018年12月2日、3日 20:00

演出地点:海南省歌舞剧院(海口市国兴大道68号)

票价:甲等90元(政府补贴350元) 乙等70元(政府补贴370元)

丙等50元(政府补贴390元)

售票热线:0898-65301811 售票时间:2018年11月30日至12月3日

售票地点:海南省歌舞剧院售票窗口(剧院左侧)

## 2018年精品剧目惠民演出

纪念海南建省办经济特区30周年文化惠民活动

### 《国风绕梁》《花好月圆》

国风绕梁,享文化盛宴 琴瑟在御,听南北和鸣

主办单位:海南省旅游和文化广电体育厅

承办单位:海南文化体育公园管理中心

海南广电旅游文化有限公司

演出单位:中央民族乐团

演出时间:2018年12月4日、5日 20:00

演出地点:海南省歌舞剧院(海口市国兴大道68号)

票价:甲等90元(政府补贴770元) 乙等70元(政府补贴790元)

丙等50元(政府补贴810元)

售票热线:0898-65301811 售票时间:2018年11月30日至12月5日

售票地点:海南省歌舞剧院售票窗口(剧院左侧)

## 召开股东会议通知

因本公司成立以来一直未经营,现召集全体股东于2018年12月14日上午9点在海南省海口市海甸三东路岷小区C栋601房召开海口美旺建材有限公司有关注销公司的股东会议,请公司全体股东以及无联系方式的刘朝清(身份证号:510321661205581)于2018年12月14日前与本公司联系,未出席会议的股东,视为对此次股东会决议无异议并自动放弃表决权,将根据所作出的决议经出席会议的股东所持表决权的半数以上通过,符合《公司法》及本公司章程的有关规定,并以书面形式出具股东会决议,向相关部门办理注销登记手续。联系人:曹文杰,电话:18389333157。

特此通知

海口美旺建材有限公司

2018年11月29日

## 海南省海口市中级人民法院公告

(2018)琼01执恢222号

依据已经发生法律效力的海南仲裁委员会作出的(2010)海仲字第254号裁决及权利人的申请,本院于2018年11月28日立案恢复执行申请执行人贾野与被执行人海南联合资产管理公司房产确权纠纷一案。(2010)海仲字第254号裁决内容为:一、确认贾野对购买的位于海口市海秀大道顺发新村A2-3-1(35栋)401房(房产总证号为23792号)房产享有房屋所有权;二、自裁决之日起10日内,海南联合资产管理公司协助贾野将上述涉案房产过户至贾野名下。根据上述裁决及权利人申请,本院拟将海口市海秀大道顺发新村A2-3-1(35栋)401房(房产总证号为23792号)房产裁定过户至贾野名下,如案外人对上述财产权属有异议,应自本公告发出之日起10日内,向本院提交执行异议及相应证据材料,否则,本院将对上述财产依法予以处置。特此公告

二〇一八年十一月三十日

## 海南省海口市中级人民法院公告

(2018)琼01执恢224号

依据已经发生法律效力的海南仲裁委员会作出的(2010)海仲字第252号裁决及权利人的申请,本院于2018年11月28日立案恢复执行申请执行人刘洪义与被执行人海南联合资产管理公司房产确权纠纷一案。(2010)海仲字第252号裁决内容为:一、确认刘洪义对购买的位于海口市海秀大道顺发新村A2-3-1(35栋)101、201、202、801、802房(房产总证号为23792号)房产享有房屋所有权;二、自裁决之日起10日内,海南联合资产管理公司协助刘洪义将上述涉案房产过户至孙天铭、孙天阳名下。根据上述裁决及权利人申请,本院拟将海口市海秀大道顺发新村A2-3-1(35栋)101、201、202、801、802房(房产总证号为23792号)房产裁定过户至刘洪义名下,如案外人对上述财产权属有异议,或者案外人对执行行为有异议,应自本公告发出之日起10日内,向本院提交执行异议及相应证据材料,否则,本院将对上述财产依法予以处置。特此公告

## 海南省海口市中级人民法院公告

(2018)琼01执恢223号

依据已经发生法律效力的海南仲裁委员会作出的(2010)海仲字第253号裁决及权利人的申请,本院于2018年11月28日立案恢复执行申请执行人孙天铭、孙天阳与被执行人海南联合资产管理公司房产确权纠纷一案。(201